

CONSILIUL LOCAL FIBIȘ

COMUNA FIBIȘ

JUD. TIMIȘ

COMUNA FIBIȘ - Jud. TIMIȘ		
Nr.	599	
ziua	21 luna	02 anul 2017

RAPORT DE ACTIVITATE

PE ANUL 2017

consilier local: SLAVITA VASILE

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Fibiș, județul Timiș, ca membru al **Comisiei IV – Pentru cultură, știință, învățământ, agricultură, sănătate, protecție socială, turism, ecologie, sport și culte** mandatul 2016–2020, în temeiul Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală și în temeiul Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, în anul 2017 am participat la toate ședințele comisiilor mai sus menționate, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare, de îndată și extraordinare ale lunii.

Proiectele pe care le-am susținut și aprobat prin bugetul local pe anul 2017 au fost :

- lucrări de reabilitare parc de joacă (curte cămin cultural), „Modernizare imobil nr. 41 (fosta brutărie)”, asfaltare străzi, extindere și modernizare Magazin cu etaj;
- achiziționare tuburi de beton pentru repararea podurilor și podețelor și piatră pe străzi și materiale necesare pentru lucrări la Biserica Ortodoxă Fibiș;
- achiziționare servicii de întocmire (SF) pt. „Modernizare străzi în Comuna Fibiș”, întocmire SF pt. „Casa funerară”, întocmire SF, PT și execuție lucrări la „Iluminat în PUZ”, întocmire Amenajament silvic pentru fondul forestier, întocmire SF/DALI la „Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale din cadrul școlii și grădiniței din com. Fibiș”, întocmire documentație necesară pentru demolare bicărie, înregistrare sistematică în sistemul integrat de cadastru și carte funciară pe sectoare cadastrale pentru terenuri aflate în extravilanul localității Fibiș prin PNCCF – finalizat pentru un număr de 748 imobile aferente sectoarelor 1 – 6.

Totodată, am participat la majoritatea ședințelor organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre.

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese.

În cadrul comisiilor din care fac parte am dezbătut cu maximă seriozitate toate proiectele de hotărâre, informațiile, precum și toate cererile făcute de cetățenii localității Fibiș. Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile cultural-sportive, sănătatea și cele ce privesc dezvoltarea comunei.

Am venit cu propuneri pe care le-am exprimat atât în cadrul ședințelor de comisie, cât și în celelalte ședințe organizate. Am încercat să iau poziție conform propriei mele conștiințe, chiar dacă poate de multe ori nu am fost în context cu părerile unora din colegi, fapt pentru care îmi asum întreaga responsabilitate, considerand că în acest fel am respectat jurământul care l-am depus la validarea în funcția de consilier local, precum și respectarea Regulamentului privind funcționarea Consiliului Local.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat cultura, știința, învățământul, agricultura, sănătatea, protecția socială, turismul, ecologia, sportul și cultele.

Fibiș, 21.02.2018

CONSILIER LOCAL AL CONSILIULUI LOCAL FIBIȘ
SLAVITA VASILE

